



**Fondacija Udružene žene Banja Luka**  
Kalemegdanska 18, 78000 Banja Luka  
Bosna i Hercegovina  
Telefon: +387 51 462 146  
Telefon/Faks: +387 51 463 143  
E-mail: [office@unitedwomenbl.org](mailto:office@unitedwomenbl.org)  
Web site: <http://www.unitedwomenbl.org>

Broj: 66/16

Za: Predsjedništvo Bosne i Hercegovine

N/r: dr Mladena Ivanića, Predsjedavajućeg Predsjedništva BiH

Datum: 17.11.2016. godine, Banja Luka

**PREDMET: Molba za sastanak povodom imenovanja predstavnika/ce u GREVIO komitet**

Poštovani Predsjedavajući,

Obraćamo Vam se sa molbom da predstavnicama Fondacije „Udružene žene“ Banja Luka omogućite sastanak u Predsjedništvu Bosne i Hercegovine u Sarajevu ili u Banja Luci, a povodom imenovanja predstavnika/ce u GREVIO komitet - grupu eksperata koja će pratiti primenu Konvencije Savjeta Evrope protiv nasilja prema ženama i nasilja u porodici.

Fondacija „Udružene žene“ Banja Luka od 1996. godine kroz svoj rad se zalaže za prava žena i bori za uspostavljanje nulte tolerancije na nasilje prema ženama i nasilje u porodici. U tom smislu puna implementacija Konvencije Savjeta Evrope o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama, koju je BiH kao šesta zemlja ratifikovala 2013. godine, nam je od izrazitog značaja. U cilju dostizanja standarda Konvencije analizirali smo relevantne zakone<sup>1</sup> i uputili inicijative i prijedloge<sup>2</sup> za usklađivanje domaćeg zakonodavstva sa Konvencijom. U saradnji sa drugim nevladinim organizacijama koje pružaju usluge ženama žrtvama svih oblika nasilja, pratimo implementaciju na lokalnom nivou<sup>3</sup>. Za žene žrtve rodno zasnovanog nasilja i nasilja u porodici, Konvencija je efikasno sredstvo koje treba da obezbjedi prevenciju i zaštitu od nasilja, a mehanizam za praćenje su ključni faktor koji osigurava njenu primjenu i ostvarivanje punog efekta.

Bosna i Hercegovina je za vrijeme predsjedavanja Vijećem Evrope kao jedan od prioriteta stavila implementaciju Istanbulske Konvencije čime je pokazala spremnost da se bori protiv nasilja nad ženama i nasilja u porodici, na šta smo mi kao građanke, aktivistkinje i borkinje za prava žena posebno ponosne. Kako bi BiH i dalje pokazivala spremnost da ostvari punu primjenu

<sup>1</sup> <http://www.potpisujem.org/bih/1593/drugo-dopunjeno-izdanje>

<sup>2</sup> <http://www.potpisujem.org/bih/1383/uskladivanje-domaceg-zakonodavstva-sa-istanbulskom-konvencijom>

<sup>3</sup> <http://unitedwomenbl.org/wp-content/uploads/2016/01/Brosura-Od-zakona-do-stvarne-implementacije-2016.pdf>

Konvencije smatramo da je neophodno da imenuje svog/ju predstavnika/cu za GREVIO komitet čiji sastav će se proširivati nakon što 25. zemlja Evropske unije ratifikuje Konvenciju.

Sve žene i djevojčice žrtve nasilja imaju interes da BiH ima adekvatnog/u predstavnika/cu u GREVIO komitetu, pa Vas molimo da nam kao zastupnicama njihovih interesa omogućite sastanak u terminu koji predložite.

Za sve dodatne informacije stojim na raspolaganju.

Srdačan pozdrav,

*Nada Golubović*

Nada Golubović, Predsjednica Upravnog Odbora



Fondacija „Udružene žene“ Banja Luka